
Algus

Tänavasõit

Teooriaeksamile sisenemine

Eksamile registreerimine

Lubade väljastamine

slaalom

Teooriaeksami tulemuste sisestus

Väljunud eksamit sooritamata

Punktide arv >=9?

ei

Platsieksam

R
ingtee

Kas slaalom ja ringtee edukalt 
läbitud?

ei

Kas tänavasõit edukalt läbitud?

Väljumine koos jalgratta- lubadega

jah

Eksamineeritav kavatseb 
tulla eksamile

Valmis lubade väljastamiseks

Tänavasõit läbitud

Valmis tänavasõidu sooritamiseks

Platsieksam sooritatud

Valmis platsieksami 
sooritamiseks

Teooriaeksami tulemused sisestatud

Lahendab teooriaeksamit.
 Valmis eksamitöö esitamiseks

On eksamil kirjas, valmis teooriaeksamile 
sisenema

jah

jah

Andmebaasis pole 
eksamineeritava 
kohta veel ühtegi 

rida

Tänavasõidu väärtuseks on 1, 
lubade väärtuseks -1.

Tänavasõidu väärtuseks on 1 või 2
Lube pole veel väljastatud (loa väärtus 

-1)

Õnnestumise korral kirjutatakse tänavasõidu 
väärtuseks 1, ebaõnnestumise puhul 2. 

Slaalomi ja ringtee väärtuseks peab 
mõlemal olema 1.

Tänavasõidu väärtuseks peab 
olema -1

Slaalomi 
tulemuseks 

kirjutatakse 1 või 2

Teooriaeksami tulemus on vähemalt 9
Slaalomi ja ringtee tulemus on -1

Teooriatulemus on 
vahemikus 0..10.
Slaalomi ja/või 

ringteeharjutuse 
tulemus on -1, st. 

neid pole 
alustatud.

Teooriatulemuseks 
kirjutatakse teooriaeksamil 

saadud punktide arv

Teooriaeksami 
tulemus on -1

Sisenemist eraldi ei tähistata 
andmebaasis

Andmebaasis on eksamineeritava 
kohta vaid ees- ja perekonnanimi. 

Muud tunnused (nt, teooriatulemus) on 
väärtusega -1

Andmetabelisse lisatakse rida eksamineeritava 
kohta. Reale sisestatakse ees- ja perekonnanime 

väärtus. 

Slaalomiharjutust pole 
sooritatud

Slaalomi tulemus 
on -1

Ringteeharjutust pole 
sooritatud

Ringtee tulemus 
on -1

Ringtee 
tulemuseks 

kirjutatakse 1 või 2

Nii slaalomi kui ka ringtee tulemuseks on 
kirjutatud 1 või 2 (sooritatud või mitte 

sooritatud)

Teooriaeksami punktide arv alla 9 või
slaalom=2 või ringtee=2 või t2nav=2.

Loa väärtuseks kirjutatakse 2

Lubade väärtuseks kirjutatakse 1

Lubade väärtuseks 
on 1
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